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 ثم  يجري اللعب في الأشواط المتتابعة       0,8يبدأ لاعب  لعبة  يجب  عليه  فيها أن  يمر  بعدة  أشواط  ، إحتمال  أن  بربح  الشوط الأول  هو  
 " 0,05الشوط الموالي  بإحتمال  يساوي    ح  شوطا  فإنه  يخسر فيإذا رب    " :بالطريقة  التالية    

  "  0,1إذا  خسر شوطا  فإنه  يخسر في  الشوط الموالي  بإحتمال  يساوي     "                                         
   :نسمي  .1
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E وَ    " اللاعب  يخسر  الشوط الأول  "  :ادثةالح 
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E  وَ   "الثاني اللاعب  يخسر  الشوط " : الحادثة 
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E  اللاعب يخسر الشوط الثالث "  : الحادثة "  
 المتغير العشوائي  الذي يساوي  عدد المرات  التي خسرها  اللاعب  في  لعبه ثلاثة  أشواط   Xي  و نسم

 و يمكن  للإجابة  عن الأسئلة  أن  ننشئ  شجرة مثقلة  

(a  ماهي  القيم التي  يأخذها المتغير  العشوائيX   

(b  برهن  أن : 2 0,031P X       و أن 3 0,002P X     

(c  حدد  قانون  الإحتمال  للمتغير العشوائيX    و أحسب أمله الرياضياتي 

عي  غير معدوم  نسمي   لأجل  كل عدد طبي .2
nE   اللاعب  يخسر  الشوط  رقمه   " :الحادثةn "    َوnE   حادتثها العكسية   و

nP 

  nEإحتمال  الحادثة  

(a   عبر لأجل  كل عدد طبيعي غير معدومn   عن الحادثتين
1n nE E    َو

1n nE E    بدلالة
nP  

(b معدوم   استنتج  أنه  لأجل  كل عدد طبيعي غيرn   :
1

0,05. 0,05n nP P     

نعتبر المتتالية   .3 
1n n

U


:  المعرفة  بــ     
1

19
n nU P    

(a    برهن أن nU الأول   هندسية  و حدد أساسها و حدها 

(b    استنتجnU    ثمnP    بدلالةn   

(c   أحسب   نهايةnP    لما  يؤول  العدد  الطبيعيn   إلى  
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